

ХРОНИКА ТЕАТРА

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ МХАТ СССР им. ГОРЬКОГО

● 9 декабря МХАТ СССР им. Горького показывает премьеру — «Мертвые души» Гоголя. Руководитель спектакля — К. С. Станиславский. Режиссеры: В. Сахновский, М. Булгакова и Э. Телешова. В главных ролях: Чичиков — Топорков, Манилов — Кедров, Собакевич — Тарханов, Ноздрев — Москвин, Плюшкин — Леонидов, Коробочка — Лилина и Зуева, губернатор — Станицын, Полицмейстер — Вишневский, Прокурор — Подгорный, Почтмейстер — Яшпун, две дамы — Шевченко и Соколова.

● 11 декабря состоится общественный просмотр пьесы «Мертвые души». До этого числа будет дан ряд закрытых спектаклей.

● В работе большой сцены МХАТ — «Таланты и поклонники» Островского (режиссер — Н. Литовцева), «Скутаревский» Л. Леонова, «Мольер» Булгакова.

● На второй сцене МХАТ СССР им. Горького — «Слуга двух господ» Гольдони (режиссер Оудаков), «Трактирщица» Гольдони (режиссер Мордвинов), «В людях» Сухотина по Горькому (режиссер Кедров), «Мистер Пикквик» Вебстера по Диккенсу (режиссер Станицын).